10 knacc, 3aKn4YUTesibHbIN (OYHbIN) TYP

3adaHue 1. Onumnuada, 3adaya: 'nybuHa ywenbs Ha Mapce (15

6ansnoe)

Henctere pomana A.H. Tonctoro "Aanuta" nponcxoant Ha Mapce. NpeacTtaBbTe, YTO repou - UHXeHep
Ilock u AsnnTa, cTos B ckanax MapcuMaHCKon ropHon cuctemsl Jlnanasnpbl Ha Kpato CBALLEHHOW Ans
MapcuaH NponacTy 1 criylwasi 9Xo OT NagaloLLmX BHU3 KAMHEN, onpedenvnu, YTo Bpems OT MOMEHTA,
Koraa kameHb 06opBarcst BHU3 Yy HUX U3 MOA HOM, 4O MOMEHTA, KOrda OHM ycnbiwanu 3ByK yaapa, T=32 c.
Tenepb U3BECTHO, YTO CKOPOCTb 3BYKa Ha Mapce V=244 m/c, a yckopeHne cBO6OAHOro nageHns y
noBepxHoCTW nnaHeTbl g=4.05 m/c?. Onpegenure:
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1) Mny6uHy nponactu H (¢ TOYHOCTBIO 4O LenbIX).
2) Ha kakyto rmybuHy Y (C TOYHOCTbIO 40 OeCATbIX) NOrpy3nTcsa kameHb Mmaccon M=0.3 Kr B rpyHT,
HaxoAsLWMNACA Ha AHEe NPonacTu, ecrin CpedHss cuna ConpoTMBEHMs Ha NyTu ero norpyxeHusa F=10 kH.
3) NameHeHune Temnepatypbl kKamHs DT (C TOYHOCTBIO 40 COTbIX), €CNKU Ha ero HarpeBaHue naét 34 %
BblOENMBLLUENCS NPU NOrPY>XEHUU B FPYHT SHEpruu, yaenoHas Tennoémkoctb kamHa C=1.8 kx/(kr-K).
CuunTaiite, 4TO TPEHMEM KaMHsi O BO3yX MOXHO npeHebpeuyb.

BeBeaunTe oTBeT:

my6uHa nponactn H= M, (1397.66 £1.1)
ny6uHa NPOHUKHOBEHUA KaMHS B TPYHT Y= cM, (16.984 £ 0.1)
N3meHeHne TemnepaTypbl kamHa DT= | K, (1.0692 £ 0.011)

3adaHue 2. ®oHapuk "Spkul Jlyy" - Opye mypucmoe (15 6annos)

LLIKONBHUKM peLunnn HeCKONbKO AHEN NPOBECTM B Nanartke Ha
ckanucTom mopckom 6epery. OHM OCTAaHOBUIUCH B 6 KM. OT
Onvkanwero Nocénka, No3ToMy MX CUMbHO Bbipyyarn MOLLHbIN
aKKyMYISATOPHbIN KEMMUHIOBLIN hoHapb-Masik "Apkun Jyy"
MT-4 FLOstic ¢ doyHkumen nayapbaHka (MCTOUYHMKA NMUTAHWUS
ONS 3apSAKU akKyMyITOPOB BHELLHWUX YCTPOWCTB).

1) B pexxume paboTbl nayapbaHka Tok 3apsagku 1=1300 mA.
Mpn aTOM n3-3a NoTepb Ha Npeobpa3oBaHNE HAMPSKEHNA U
nepegavy aHeprum 3apshkaemomy YyCTPOUCTBY yaaéTcs
nepegatb K=66 npoueHTOB M3pacxoA0BaHHOW akKyMynAaTOPOM
- * eMKocTu. Bbluncnure, 3a kakoe Bpems t pebsta sapsgunu

. . aKKyMynsiTopbl MOGUNbHoOro TenedoHa, EMkocTeio Q1=850
MA-Y C YPOBHS 8 NpoLUEeHTOB 0 YPOBHSA 93 NpOLEHTOB.

2) Houbto ABOE pebSAT HbIpANK 3a panaHamu, a ux ToBapuLy, C HaZyBHOW NOAKKU onyckan hoHapuyk Ha
rnybuHy, ocsellasn gHo. PoHapuk nmeeT dopmy umnuHapa Boicotor L=40 cm n gnametpom D=3.5 cm.
Bbluncnute, Ha kakyto BenuumnHy F yBenuumnach cuna gaBneHust Ha NoBepxHOCTb hoHapuvka, ecnm ero
norpyannu B BOA4Y B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHWUW U HWKHUIA €ro KOHeL, onyctuncs Ha rmyouny Hq.=1.2 m.
MnoTtHocTb Mopckoi Bodbl RO=1.019 r/cm®.

3) XopoLlo, 4To Ha TopLe poHaprKa UMeEeTCa MarHUT, Tak Kak Koraa BepéBka criydanHo oTuenunach ot
py4YKM OOHapPs!, U OH MPOBANUIICS B LLENb MeXay KaMHAMK, pebsiTa nierko gocrtanu ero, NpuBsi3as K
BepéBke MeTannuyeckun 6ont. Macca doHapuka M=487 r, BbluMcnuTe, Kakyro MUHUManbHy paboty A
HY>KHO ObINO COBEPLUNTL, YTOOLI B BEPTUKANIbHOM MOSIOXEHUN NOMHOCTLIO BbITALLUTL (POHAPUK U3 BOAbI.
B HavanbHbI MOMEHT HUXHUIA KOHew, hoHapurka Haxoguncs Ha rnybuHe H,=1.9 m.

YckopeHve cBoGOAHOro NageHus npuMmmTe paBHbiM 9.8 M/c?, uncno =3.1416. B oTBeT Bpemsi BBOAUTE C
TOYHOCTBI 0O COThIX, OCTarlbHble pe3yrnbTaThl - C TOYHOCTLIO A0 AECATHIX.

BeeaunTe oTBeT:

T,= ‘ yac, (0.8426 £ 0.011)

F= ‘ H, (458.4 £ 1)
A= | mOx, (2534.6 £ 1)

3adaHue 3. OkcnnepumeHmMbI ¢ KOHOeHcamopowm (20 6annos)

S KoHgeHcaTop cocTouT 13 OBYX MEeTannmM4eckux nnacTuH
nnowaaso S=90 cm?, pacnonoXxeHHbIX Ha paccTosaHun d=0.8
K cm. MpocTpaHcTBO Mexay obknagkaMm 3anosIHEHO
i d U ON3NEKTPUKOM C NpOoHML@eMOCTbio £€=8. MICTOYHMK
noaaepXXmMBaeT Ha KOHAEHCATOpe NOCTOSHHOE HanpsXXeHne
U=670 B.
& d 1) Bolumcnute abcontoTHy0 BENMUNHY 3apsaa Ha obknagke
=4 koHaeHcaTopa Q1.
2) He oTkniovasi UCTOYHMK, KOHAEHCATOP BHOCAT B
d NPOCTPAHCTBO MeXAy ABYMS NPOBOASLLUMM NfiacTUHaMU,
\ nnoLadb KaXkaon u3 KOTopbIX paBHa nnoLaan obknagkm
KoHAeHcaTtopa S. NnacTuHbl coeanHeHbl Mexay cobon
NPOBOAHMKOM. PaccTosiHMe Mexay Kakgon u3 nnacTuH 1
onwxanwen obknagkon KoHAeHcaTopa paBHO PacCTOAHUIO
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mexgy obknagkamu d ( cM. pucyHOK). Beluncnute HanpsixkéHHocTb nonst E B koHaeHcaTope ¢
ON3NEKTPUKOM.
3) ABcorntoTHy0 BennuuHy 3apsga Q, KoTopbli NPOLWEn Yepes ToYky A Ha NoABoAsLWEM NPOBOAE, Koraa
KOHOEHCAaTop BHOCUNN B NPOCTPAHCTBO MexXay nnacTuHaMu.
4) Kakon bynet abcontoTHasi BenuunHa HanpshkEHHocTu nonst E1 B Toukax Mexay nnacTMHOM U BHELLHEW
NMOBEPXHOCTbLIO 0OKNaaku koHaeHcatopa? ( Hanpumep, B Touke K Ha pucyHke)
OTBeThbl BBOAUTE C TOYHOCTbLIO 10 AeCATbIX. AnekTpudeckas noctosaHHasa €0=8.85 * 10 2 d/m.

BeBeanTe oTBeT:

ABCconoTHan BennunHa 3apaaa Ha obknagke KoHaeHcaTopa Q1 = ‘ HKn, (53.361 +£0.2)

Hanps»kEHHOCTL NOMA B KOHOEHcATope C AN3NeKTpuKom E= ‘ kB/m, (83.754 £ 0.2)
Ab6conoTHasa BenuumHa 3apsga Q = HKn, (3.333 £0.11)
AGcontoTHasa BenuuMHa HanpshxéHHocTu nonst E1 = ‘ kB/m, (41.877 £0.2)

3adaHue 4. Onumnuada, modensb: [Jea OduHamomempa ¢
HernoodnucaHHoU wkasnou (20 6annos)

MmetoTca aBa AMHamoMeTpa, NoABeLleHHble Ha wTaTtuee. OnpepennTe:

LleHy oeneHns HUKHEro AMHaMOMETPA - C TOYHOCTbIO [0 ThICSYHbIX.
Maccy rpysa Ne 1 - ¢ TOYHOCTbIO 4O AECATbIX.

YKecTKoCTb NPYXXMHbI HWKHErO AMHAMOMETPA - C TOYHOCTLIO A0 AECSTbIX.
Maccy HWXHEero AMHamMmomMeTpa - C TOYHOCTbIO A0 OeCATbhIX.

3aHecuTe pesynbTaTbl B OTYET M OTOLUNUTE €r0 Ha cepBep.

YckopeHve cBOGOAHOIo NageHus cuutanTte paesHbiM g=9.8 m/c?. K rpysy, noaselleHHOMY K AMHAMOMETPY,

MOXHO NoAuUEennsATb CHU3Y Apyrue rpysbl.
- O —

B BupryansHas naGopatopua o R

<Hazag 3agarve... Oruer...
Heance Hean Headoens (u0176740) Ipynna: olymp10groupOHHETT
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Macca HUKHETO TMHAMOMETPA |7r 99+3
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3adaHue 5. Onumnuada, modesnb: KunsmunbHUK U napamempbl
)Xudkocmel (20 6annos)

MmeeTcs Habop MHCTPYMEHTOB U CTakaHOB, a Takke ABa CTakaHa C XUAKOCTAMU C OAMHAKOBOM
TemnepaTypow. B cTakaHe, pacnonoxeHHOM crneBa, HaxoguTcs Boga (ronyboro LseTa), ee yaensHasi
TennoemkocTb paBHa 4200 Ox/(kr-K), a nnotHocTb 1 r/cm®. B cTakaHe, pacnonoXeHHOM cripasa,
HaxoAMTCA HEM3BECTHAS XMOKOCTb (CBETNO-KOPUYHEBOrO LiBeTa). ConpoTUBMEHNE HarpeBaTens
KnnaTunbHuKa paBHo 5 OM. Onpegenure:

Maccy m1 Bogabl - C TOYHOCTbIO A0 OECAThIX.

Maccy m2 HeM3BECTHOM XXMAKOCTM - C TOYHOCTbIO 0 OECATbIX.

MNOTHOCTL ro2 HENM3BECTHOM XMUAKOCTU - C TOYHOCTbIO A0 ThICSAYHbIX.

YaenbHyto TennoemkocTs C2 HEM3BECTHOM XNOKOCTU - C TOYHOCTLIO OO OECSTKOB.

3aHecuTe pesynbTaTbl B OTYET U OTOLLNNTE €ro Ha cepBsep.
TennoeMKoCTbio CTakaHOB M HarpeeaTens 1 noTepaAmMu Tenna, a Takke TenoobMeHOM XMOKOCTel ¢
BO3yXOM MOXHO NnpeHebpeyb, Maccoi CTakaHoB NpeHebperaTb Hemnb3si.

Ecnu Bbl XOTUTE BEPHYTLCSA K NepBOHaYaribHOMY COCTOSIHUIO CUCTEMbI, MOXHO BbIATV U3 MOAENM U
3aHOBO B Heé BOWTW. MNpy 3TOM NapameTpbl CUCTEMbI He MEHSIIOTCS (OHU MEHSIIOTCS TONBKO MpW
NMOBTOPHOM 3ariorMHNBaHNM), BCE OTOCIaHHbIE Ha CepBEp Pe3yrbTaTbl COXPaHSIIOTCS, a NULIHWE
WwTpadHble 6anbl He HaucnsTCs. Ho npu oTckiNke pesynbTaToB Ha cepBep Heobxoaumo byaet

3aHOBO 3aMNoJIHATb BCe 3HAa4YeHUA pe3yrnbTaToB.
& Bupryansran naboparopus . E—— - ® - — [E=REEW _x ]
<Hasag 3agarwme.. Oruer.
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3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: 'opka c xxenobom (20 6annos)

MmeeTcs ropka ¢ npo3payvHbiM XXernoboM, COCTOSLLMM U3 JIMHEHOTO y4YacTKa U AyrM OKPY>KHOCTH,
KacaTenbHas K KOTOPOM B NPaBoOW TOYKe Ayrv BepTuKarbHa. B xenob MOXHO NonoXuTe ManeHbK1Mn
)KEenes3HbIl LWapuK (NeXuT Ha cTore cnpasa OT ropku). MNMpu cockanb3biBaHWK LLApWKa C FOPKA CUON
TPEHMS MOXHO nNpeHebpeyb. Takke MMEHTCH YCTaHOBIEHHbIE Ha erobe anekTpoMarHuTbl, KOTopble
MO>XHO BKMOYaTb M BbIKIIYATL, U ONTUYECKNE AaTUYMKN OABMXKEHUS, KOTOPbIE MO3BOMSAIT ONpeaenuTb
nnbo BpeMsi OT MOMEHTA Havana ABWXEHUS Lapuka 40 MOMEHTA nepeceyeHmnst ero LEHTPOM XKenTomn
NUHUK (COOTBETCTBYET KOOpANHATE LIeHTpa AaTyumka), MMbo CKOPOCTb, C KOTOPOM LEHTpP LWapuka
NpoXoauT KoopAMHaTy LeHTpa Aatyuka. NepeknioyeHne ocyLecTBnAeTCa Wenykom no
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COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKe nHankaTopa. J1eBbin aneKTpoMarHuT 1 feBbI AaTYMK 3aKpenseHsb!, npasble
MO>XXHO ABuUraTtb BAOMb xenoba. Onpepenure:

- Yron HaknoHa penbsca (B pagnaHax) - C TOYHOCTbIO A0 AECATUTLICAYHbIX.

- OnuHy L NMHEeNHOro yyacTtka ropku - C TOYHOCTbIO A0 COThIX.

- MepBoHauanbHoe paccTosiHue D mexay LeHTpamMu 3NeKTPOMarHMToB - C TOYHOCTbIO 4O COTbIX.

- Pagnyc R pyru gHa npaBow Yactu xenoba - ¢ TOMHOCTbIO 40 COTbIX.
3aHecuTe pesynbTaTbl B OTYET M OTOLUNUTE €ro Ha cepBep.
YckopeHve cBOGOAHOIo NageHusi cunTtaiite paBHbIM g=9.8 m/c?.
Ecnu Bbl XOTUTE BEPHYTLCSH K NepBOHa4YaribHOMY COCTOSIHUIO CUCTEMbI, MOXXHO BbITU U3 MOOENU U
3aHOBO B Heé BOWTU. [Mpy 3TOM NapamMeTpbl CUCTEMbI HE MEHSAOTCA (OHN MEHSOTCA TOMLKO Mpu
NMOBTOPHOM 3asiorMHMBaHNN), BCE OTOCITaHHbIE Ha CepBep pe3ysibTaTbl COXPAHSTCS, a NULWHNE
wrpadHble bansbl He HaYMCNATCS. Ho Npu OTCbInke pe3ynbTaToB Ha cepBep Heobxoaumo byaeT
3aHOBO 3aMOJTHATb BCE 3HAYEHUS Pe3ysbTaToB.

B kanbkynatope BARSIC mMoxHO ncnonb3oBatb MmateMaTudeckmne BolpaxeHus suga 1.5/(2*pi+7) n 1.n.,
BO3BeJeHMe B CTeneHb (2*pi+7)"3 n nssnedeHne KkBagpaTtHOro KOpHsa sqrt(2*pi+7) unu, 4to 1o xe,
(2*pi+7)"0.5. Takke MOXHO UCMONBL30BAaTb TPUTOHOMETPUYECKME (PYHKUMM SIN(2*pi+7), cos(2*pi+7),
tg(2*pi+7) n obpaTHble TpUroHoMeTpuyeckue dyHkumm arcsin(1/2), arccos(IOE.IS), 3{?(.3:[9(0'5) nT.4.

& Bupryansran natoparopua i - & — ——
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3adaHue 7. Onumnuada, modesib: Cxema u3 rnsimu pe3ucmopos u
deyx mynbmumempoe (20 6annos)

MmeeTcs anekTpuyeckasi cxema u3 natv pe3avcTopoB U ABYX MYIbTUMETPOB, B KOTOPOW MOXHO
NOACOEANHATLCA TOSBKO K X BHELLUHUM KneMmam. Hangnte ¢ TOYHOCTbIO A0 AECATbIX YEMY PaBHbI:
e conpoTuBneHue R1;
e cymma conpotusnexHun R2+R3;
e conpoTuBneHue R2.
e MakcMManbHas MoLHOCTb W, KOTOPYIO MOXHO paccesiTb Ha pe3nucTopax B A4aHHOW CUCTEME.

Co6epMTe ONs 3Toro Heobxoaumble ANEeKTpn4eCckmne cxemol, npoBegnte NamepeHna n BbiNnorHNUTE
pacyeThbl. 3aHecute pes3ynbTaThbl B OTYET M OTOLUNIUTE €ro Ha cepBep.
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K knemmam MOXXHO NMOACOEANHATbL MPOBOAA, UMEKOLLME NMPAKTUYECKN HyNIeBOE CONpOTMBIEHNE. He
NpunasiHHble K CXeMe CTOPOHbI MPOBOAOB MOXHO pacTaArMBaTh M NOACOEAMHATL K KNeMMaM naHenu.
BbixogHOe HanpsiKeHne NCTOYHUKA HanNpsXKeHUs MOXXHO MEHATb NepeTackMBaHUEM OBWXKA UMK
Lenykamm no TpeyronbHUKam rno Kpasm Lkanbl. BHyTpeHHee conpoTuBneHne MynbTMMeTpa B pexnme
BONMbTMETpPA MOXHO cynTaTb 6ECKOHEYHO BOMbLIMM, @ B peXNME M3MEPEHUSI TOKA - MPeHebpEeXnMo
MarbIM.

MynbTUMETP - N3MEPUTESbHBIN MPUBOP, NO3BONSOLLNIA M3MEPSTH TOKW, HAMPSXKEHUS U CONPOTUBIEHNS -
B Al@HHOM 3a[aHN1 JOCTYMHO TONBKO M3MEPEHME HAaNPSXXEHUA U TOKOB. [1py NpeBbILLEHNN BEMNYMHBI
MaKCMManbHOro 3Ha4deHus Ansi BeibpaHHOro AvanasoHa Ha uHavkaTtope nosiBnsieTcsa coobuieHne oo
owmnbke namepeHusi. bykea J y AnanasoHa MynbTUMeTpa o3HavaeT "MuKpo", Oykea m - "mMunnu". Tun
n3MepsieMon BENMYUHBI 1 Npeden N3MepUTENbHON LWKanbl MybTUMETPa MEHSETCH C MOMOLLIbIO
MoOBOpPOTa PYUKM.

B¢ Bupryansias nabopatopua o - - — - e [
<Hasag 3agatme.. Oruer.
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	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Нитяной маятник (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Резисторы и конденсатор (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Цилиндр с перегородкой (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, задача: Два упругих шарика (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)


